

分裂緬甸？

Dictatorwatch.org

緬甸人民遭受了可怕的，長達五十五年的軍事獨裁統治。但人們一直希望這也許能改變，也就是能免去統治的將軍，在他們的家園建立起一個和平的聯邦民主制。然而，羅興亞人的被滅絕，加上緬甸當局對這一暴行發生的條件的培育，已經改變了這個國家的環境，以致於不僅其聯邦民主成爲一種幻想，而且現在這個國家是否應該生存下去也已成爲合法的問題了。

緬甸是一個失敗的國家。除了從 1947 年到 1962 年的短暫時期外，它一直被外國征服者所統治。這些包括侵略了少數民族的家鄉及泰國的各緬甸帝國，以及英國，直到現代的緬甸獨裁者。如果一個國家意味著不僅有一塊合適的領土，而且意味著領土上居民的自我認同和免於脅迫的同意，那麼緬甸就不是這樣的一個國家。

緬甸目前的“民主”是虛假的，因爲政權擁有絕對的權力；沒有法治；也沒有放鬆對公眾的野蠻鎮壓。

其目前的軍事統治者都是緬甸族裔。他們的行爲是被種族主義的病態所驅使的。他們認爲他們的群體是優越的，而其他人都是低下的。這一心態體現在他們針對其虐待物件不成比例的做法，他們對緬甸其他少數民族的虐待已上升到了種族滅絕的意圖與水平。

該國所謂的救世主昂山素姬也是緬甸人。她現在全心全意地支援針對少數民族的恐怖的獨裁統治。她不僅掩蓋了其罪行，而且爲種族滅絕羅興亞人的意圖做出了實質性的貢獻。關於她的緬甸軍隊裏的朋友，她就像那沒有看見、沒有聽到、也不會說出邪惡的猴子一樣。

她還是“全國和平進程”的負責人。但這是欺騙用的，因爲其唯一的目的是要少數民族投降。

雖然有個別少數民族的軍隊領導人已經屈服于個人的誘惑並加入了她的遊戲，但大部分並沒有。他們成立了一個有重大意義的，包括最強大部隊的“緬甸北方聯盟”的組織。他們要求採取完全不同的方式。因此，他們激怒了緬甸軍隊。緬甸軍隊襲擊了“緬甸北方聯盟”，內戰正在升級。

而昂山素姬只是一隻跛腳鴨 -- 一個老跛腳鴨。她不但沒有真正的權力（她的權力就是她的聲音，但她拒絕使用其聲音），她將很快退出政治舞臺。緬甸的獨裁政權發起了一場大規模的針對羅辛亞等少數民族的仇恨運動，來加強它作爲這個國家救世主的長期宣傳。這個政權鎖定了 2020 年選舉的目標，如果得不到多數，它也很可能會得到更多的席位。由於阻礙了新一代強大的年輕領導人的發展，全國民主聯盟反過來也會隨著昂山素姬而輕易地消逝。

最後，國際社會僅僅站在邊上觀望。它的不作爲使之成爲緬甸獨裁政權這六十年來危害人類罪的共謀，而之所以這樣顯然是爲了便於剝削的金融機會。把這稱爲是對國際秩序應有的人道主義原則的出賣，是輕描淡寫了。

總之，包括昂山素姬在內的所有緬甸統治者都是緬甸的極端民族主義者。他們完全採用了納粹的模式。這些極端民族主義者鄙視所有其他民族的人民，致力於消除他們的身份，剝削他們及其家園，甚至是消滅他們以達到其目的。這一切都沒有改變的希望。國際社會反而拒絕採取立場。如果有的話，那就是它已經公開加入了緬甸的陰謀。

羅興亞人的種族滅絕是對所有少數民族的警醒。之後，極端民族主義者會來追殺你們。（他們已經這樣做了。）你們有什麼選擇？是待在那並服從，還是奮鬥並為自己找到出路？一個做法將成爲永恆的征服，而另一個做法將實現長久以來的和平與自由的夢想。

這不是前所未有的。這已在南斯拉夫和蘇丹實現了。而目前的加泰羅尼亞與其霸主西班牙，以及庫爾德人與土耳其、敘利亞、伊拉克和伊朗（所有這些都控制大庫爾德斯坦的一部分地區），也正處於早期階段。一般的過程是民族抵抗運動的領導人來瞭解他們的人民，並得到人民的同意和支援，然後宣佈獨立。

緬甸國防軍總司令敏昂蘭最大的恐懼就是民族分裂。現在是讓他的噩夢成真的時候了！

這是你們的土地。你可以把獨裁者趕出去。如果不同的民族並肩工作，那將比你想象的要容易得多。緬軍不是無敵的。它沒有真正的公衆支援，它的士氣低落，它依靠兒童軍。緬甸軍人不知爲何作戰，他們只是遵從命令。雖然他們可能有更多的武器，但你們有動力和實地優勢。難道這不該是爭取自由的最後一搏了？